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[TnaH nekuunn
c ]

1. Tok cmelleHusa. ToK cMmelleHna B KOHOeHcaTope
N NPU CTEKaAHUKN 3apsada C wapa.

2. Cucrema ypasHeHun Makceenna.

3. BonHoBoe ypaBHeHMe Onsa NiocKou
9NEeKTPOMarHUTHOW BOJHbI.

4, BekTtop NOMHTUHIA 1 UMNYNbLC NMSIOCKOU
9NeKTpomMarHMTHoOW BonHbl. [1aBneHune ceeTa.



MHOYKTUBHOCTDL

.
e ®=1/cLl

L — MHOYKTUBHOCTb (KO3 PULMEHT CaMONHAOYKLNW)

e ConeHoua:
B = uH = 41rpi/c = 4mmuIN/Ac

e &, = BS = (4mmuNS/ic) |

¢ & =N, =(1/c) (4TuN2S/) | = 1/c LI
e L = (4mmuN2S/)

e CIC:[L] =cm

e CV:[L] =TH (FTeHpun) = 10° cm



JHeprusa coneHouaa

S —
e |(0) =1,
¢ ¢,.=IR=-1/c?Ldl/dt =IR = dl/l = - c?Rdt =
| =1,e?", T=L/c?R ([R] = c/cm)
e W = [I2Rdt = LI2/2¢2 = I1®/2¢ = $2/2L
e W = |0/2c = 41l BS/811c = (HB/81T) V =
e W = HB/81T — nnoTHOCTb MarHMTHOW SHEPTUN

e W = uH2/81 = HB/81T = B2/81Tp



CTtekaHue 3apsga Cc wapa BO BHELLUHIOO
cpeny.
S
e 3apspa wapa g.
e Kakoe norne nHayunpyeTtca npu ctekaHun 3apsga’?

N3 cummeTpum — B = 0, Ho Torga j = 0 (rot B = 0)

® j.,=1/4mdD/ot =1/4Tr2 oq/ot=-j= j+j,u=0



KoHpeHcaTop
.

o T0|< CMeLleHna B 3apaXxarLllemMmca KoHaeHcaTope:
oy = 1/411 0D/0t = (1/411)0(4110)/0t = 1/5 0q/ot
o = JouS = 09/3t = |

o [Hat = (4m/c) (I + 1)

e BHe KoHAeHcaTopa
[Hdt = (4mr/c)l (I, =0)

e BHyTpuM kOHOeHcaTopa
JHdt = (411/c) I, (1 =0)



TOK cMelleHus

o !paBHeHI/Ie HEMPEPbLIBHOCTM: gp’!! + HIVj =0

e Tok cmewleHus: divD = 41p = dp/ot =
(1/41m)divoD/ot = div {(1/41T) oD/aot} = divj,,,

e (1/41) oD/ot = |, — NNIOTHOCTb TOKa CMeLLeHNs

® div(j + o) = O

e MarHnTHoe nomne co3gaéTcs Kak SIeKTPUYeCKUMU

TOKaMu j, TaKk U TOKaMnN CMeLLeHuns |J,,:
rotH = 4m1/c (j + J.,) = (411/C) | + 1/c dD/ot




Cucrtema ypaBHeHun MakcBenna B
UHTerpanbHou dpopme

® /ICTOYHUKM SNEKTPUYECKOro NONsi — aNieKTpUYeckne 3apsaabl
NN NepemMeHHble MarHMTHbIE NONS

® //ICTOYHUKM MarHUTHOro nosns — ABUWXYLLUNECHA 3apAabl UIA
nepemMeHHblE 3NNTEKTPUYHECKUNE TMNOJ1A

§ DS = 4z | pdv §Ed1 ——j—ds
S



Cucrtema ypaBHeHun MakcBenna B
andhdepeHumanbHou chopme

1. Teopewma ['aycca ons -
9NeKTPUYEeCcKoro nons: divD = 47[10
2. Teopema o uUMpKynaumu gng i _la_B
91IEKTPUYECKOro Nons: c dt
3. Teopema ['aycca ons le E — O

MalrHUTHOIO MOJiA.

4. Teopema O UMPKYNAUMW ANS ot = 4_71. j + la_D

MarHMTHOro Noss: C c dt



MaTepuanbHble ypaBHeHUs
S —

1. OnpefeneHune BeKTOpa 3NEKTPUYECKON UHAOYKUMN: 1) — F' 4 471-13
JInHenHble ONANEKTPUKN:

—

P = ok, o — nonsapu3yeMocThb

D = ¢E, € =1+ 47 — nudniekTpuyecKas IpOHUIIAEMOCTh

2. OnpepeneHve BeKTOpa HaNPSXKEHHOCTN  — — —
MarHUTHOro nons: B=H+ 47[Pm

ﬂ,J'IFI NMMHENHbIX MarHeTUKOB:

P = kH, kK — MarHuTHast BOCIIPUUMYNBOCTH

m

—

= ,uH , L =1+ 47K — MarauTHas MPOHUIIAEMOCTb

j=AE

3. 3akoH Owma:



[ paHM4YHbIe ycrnoBus



ANIeKTPOMarHNTHbIEe BOJIHbLI

O EOJ‘IHOBOG ypaBHEHUE: !!x%t! = v! !!x%z!

e [Ins ynpyrnx BOmnH B CTepxHe: d2x/ot? = (E/p) d°x/0z?

e /13 ypaBHeHun MakcBenna: JE  uoH
E =E,(2); H=H,(2) % o
e BonHoBoe ypaaZBEHeH:ﬂeézE B_H _ _EB_E
0 ¢ o 0z ¢ of
0°H &uod’H
P & v=cl Jeu
e PelleHne BONMHOBOro ypaBHeHUS: E = E, cos(ax —kz)

H =H,cos(ax —kz)



BekTop NMOMHTUHIa NOCKOW BOJIHbI

o]
e [lns amnnutyA: \/EEO :\/;Ho

] ) 2 2
e B Oeryuien nnockon BosiHe anekTpuyeckas & = pH
SHeprnsa B NoboN MOMEHT paBHa MarHUTHOW: ST ST
e [1NOTHOCTb NOMHOW 3HEPIUMK: eE’>  uH’ EUEH
W=Ww, +w, = + =
T 87 4z
S=vw=—EH
e [1OTOK aHepruu: — VW=
4
—_ C —_— —_
e Bektop [NovHTUHra — 5= EXH

MNJIOTHOCTb NMNOTOKa 3HEPInn. 47[



MMnynbc 3N1eKTpoOMarHMTHOro norns.
[l1aBneHue cBeTa

e Vmnynbc penatusmctkon yactuusl: P = (W/c2)v

e [lnoTHOCTbL MMNyrnbca SR .
g="V=" = " ExH
9NEeKTPOMarHUTHOro nosns: R Ry
_ _— wc I
e [laBneHue ceeTa: P=cg=w-= =

I/
e Ecnu koagpduumeHT otpaxeHus R, To:  P= (1+R);

e [laBneHue conHevHoro ceeTa: [ =1,5kBt/m°

P=1/c=5-10"°IlIa



